7. 3akoHbl HbloTOHa

[Tpst pemnesss angay npuesTs g= 10 u/e?,

Bapuaur 1

1. llog geficTereM Kakoll mocToAHHON cHA Teno maccol 300 r e
TedeHHe O ¢ mpoiijeT nyTe 25 M? HauaneHas ckopocThk TeJla paBHA
HY 0.

2, U KAaKHM YCKODEHHEM NajgaeT Teno Maccoil 3 Kr, ecJaH CHJA Cco-
HNpoTHBEIeHHA Boagyxa 12 HY

BapuanT 2

1. Uz opyaus smineren cHapan maccolt 10 Xr co CKOPOCTRIO
600 m/c. OnpefenuTe CDefHIOK CHAY [AABISHWA MODOXOBBIX Ta-
30B, €COHM CHADAJ ABHMKETCHA BHYTpPH cTBOona opyana 0,005 c.

2. OnpegenHTe CHAY, AeHCTBYIOIOVIO HA CTPENY NOABEMHOIO Kpa-
Ha, ecan rpys maccoit 800 kr gsHraeTca B HAYMANE NOBEMA C YCKO-
perneM 2 M/c?.

Bapwant 3

1. ITog nemcreem mocroanHoM cunwl 0,003 H mapuk B mepsyw
cexKyHAY npomien 15 cm. OnpegenuTe Maccy MIADHMKA.

2. OnpegenuTe CHAY CONPOTHRIGHMA ABMMKEHHIO, SCIN BATOHETKA
maccoll 1 T nog geficremem cunsl rArs 700 H npuodpena yvexope-
aue 0,2 m/c2.

Bapuanr 4

1. Ha reno maccoii 200 r geficTeyeT mocToAHHAA CHAAa, coobuolai-
AafA eMy B TedeHHe D ¢ cKopocTs 1 m/c. Onpenenure cuny, neiicr-
BVIOIIVIO HA TEJNOo.
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2. Baron maccoii 50 T cToOAKHYICA ¢ APYTHM BaroHoM. B peayasTa-
Te CTOJKHOBEHHUA [IepPBBIH BArMOH MOJYVYHMN YVCKOPEeHHe, DABHOE
6 m/c?, a propoii — yexopenue, pasHoe 12 m/c?, Onpegenute Mac-
Cy BTOPOTO BATOHA.

BapuwaHTt 5

1. Ioean maccoit 500 v geuranca co ckopoeteo 10 m/e. log nedi-
cTEMeM Topmosauteit cuant 125 kH on ocranosunca. Onpegennre,
KAKOH NYTh NPOMIEn Moesjl 10 OCTAHOBKH.

2. logpenmienHoe K ARHAMOMeTPY Teno Mmaccoil 400 r nogHuMa0T
BEPpTHEANBHO. Kakyio cHIy noKa)keT JHHAMOMETD NPH NOAbeMe
Tena ¢ yekopenuem 3 m/c??

Bapwant 6

1. AsroMobuns maccolt 1800 kr, Asurasck U3 COCTOAHHA MOKOA
o rOpH3OHTAABHOMY NyTH, 4epes 10 ¢ oT Hayana ABMMKEHHA J0-
cruraet ckopocTit 30 M/c. OnpegenuTe CHAY TAIH gBUraTeNA.,

2. Tpoc seigepxupaer Harpyary 2,5 kH, C raknm Hanbonbpimnm
VCKOpDEHHEM ¢ [MOMOINbI0 TPOCA MOMHO NMOAHMMATH BBEPX IPY3
smaccoi 200 xkr?

Bapwaut 7

1, Kaky HauYaNbHYI CKOPOCThE NOAYYHT HAKOBANLHA MACCOM
250 kr ot yaapa cunoit 500 H 8 revenne 0,01 ¢?

2. Kakyio cuny passMBaioT JBHCATEIN caMOJeTa 1PN PA3TOHe mepej,
BaneToM, eciiy gnuHa pasbera 500 m, Banernas cropocts 40 m/c,
macca camonera 17 T, a cHaa conpoTHBIeHHA JeMxenuwn 4400 H?

Bapuwant 8

1. B tevenne 30 ¢ venoBex IECTOM OTTAJIKHBAET OT NPHCTAHH
papxy, npanaraa veuaue 400 H. Ha raxoe paccToAaHME OTOHIAET
oT npucTann Gap:xa, ecan ee macca 300 7

2. AsroMobHAL Maccoil 5T ABHIKETCA CO CKOpOCTRIO 36 Km/4,
OnpefejguTe CHAV TPEHHA HIMH ABTOMOGKHIA 0 NOBEPXHOCTE JA0DO-
re, ecn TopMo3HoH nNyTe pasen 10 M.

Bapuaut 9

1. Iuxank Maccoil 60 Kr, HMeoIEH B KOHUE CIOVCKA CRODPOCTE
100 m/c, ocranannusaerca 4epes 40 ¢ nocne oKOHYAHHA CIYCKA,
OnpenenuTe cHAYV CONPOTHRIEHHA ero JABMMKEeHHID,
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2. Teno maccoit 100 gr, nogpelIeHHOS HA KAHATE W ABIKYIIEECH
BEPTHKANLHO BHH3 O cKOpocTsio 6 M/c, ocTAHABNHBAGTCHA Yepes
4 ¢, OnpegennTe CHAY HATAMKEHHEA KAHATA IDH TOPMOMKeHHH.

BapwauTt 10
1. Ha arromMobuiaes maccoit 2T geificTBYET CHIA TOPMOMEHHSA
16 kH. Karora HauaneHAA CHOPOCTE ABTOMODHNAA, eCaM TOPMO3-
HOM nyTh pasend 50 M7
2, [loppemennoe K Tpocy Teao maccoit 10 kr mogHEMMAIOT BepTH-
ransHo. C KaxuMm YCEOpeHHeM ABHIEEeTCH TeNlD, ecJH CHIIa HATH-
senna Tpoca 118 H?
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